

疫情改變了我的生活 - 2021 第二期 佳作 普仁國小 林○好

- 6 年級仁班

「鈴、鈴、鈴」鬧鐘扯開喉嚨，大聲地咆哮，打破了寧靜的早晨，我立刻從床上跳起來，一邊吃早餐，一邊準備筆電。自從五月十九日因新型冠狀病毒肺炎如大火般蔓延，一發不可收拾，政府宣布開始停課，於是，我的生活有了重大的改變。

停課不停學，教室不在學校，轉移陣地，四四方方的螢幕，就是師生互動的天地。我們每天按表操課，早上八點四十分一到，老師就開始上課，同學們也自動自發坐在電腦前認真的聽講。小小的螢幕，卻能容得下二十多張的臉孔，更換背景，比誰的新潮，欣賞同學的房間，大開眼界，種種的體驗新鮮又有趣。雖然老師和同學都很認真上課，但是少了彼此之間的互動，時間一久，大家認真的態度也漸漸消失了，慢慢地這種上課方式變得既無趣又漫長。好不容易下課了，同學們還依依不捨，於是古靈精怪的同学想到利用通訊軟體聊天，我們常常聊到忘我，總是在媽媽突然「喂！」的一聲，我才發現已經到了晚餐時間，趕緊和同學互道再見，手忙腳亂地關上筆電。

我和弟弟剛開始在家線上上課時，媽媽就耳提面命地要我們先訂好整個暑假的行事曆，列出我們該做的事情，例如：暑假作業、背英文單字、練字、做家事等等。這是弟弟的第一個暑假，所以我並不孤單。可惜的是不能像以往一樣，到山上擁抱大樹，享受爬山大汗淋漓的暢快，但我們可以在陽臺做操、跳繩，欣賞風景；無法到海邊、泳池游泳，消除燥熱，但我們可以看喜劇片、學習線上圍棋課程，心靜自然涼；無法到外頭喝下午茶，放鬆心情，但我們可以跟媽媽一起做蛋糕，營養健康加倍；無法上館子品嚐美食，但我們家的餐桌上有媽媽精心準備的美食列車，載著一盤盤的各國料理，吃得滿足、盡興。這些室內的活動，可讓我們因疫情而緊張的心情一掃而空，每天都過得非常充實。

雖然新型冠狀病毒肺炎帶給我們生活上的不便和健康的危害，但是我由衷地感謝它：因為這個疫情讓我學會用電腦上課；因為這個疫情讓我發現身邊有許多美景；也因為這個疫情讓我和家人的感情更加深厚。相信我們只要不掉以輕心、戴好口罩和做好防疫措施，新型冠狀病毒肺炎就會早日離我們遠去，還給我們健康的生活。